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12 Juan y su padre van en un
autobus. Si en el autobus van
26 personas y se suben 31.
;Cuantas personas van ahora
en el autobus?

O

Operacion

Solucién:O

32 En parque principado hay
tres salas de cine. En una hay
25personas, en otra hay 13 y
en la dltima hay 30. ;Cuantas
personas hay en los 3 cine
Operacion

@,

Solucién;O

22 Si en el autobus van 54
personas y se bajan en la
siguiente parada 13. ;Cuantas
personas quedan en el autobus?

Operacion
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Solucién:o

42 Victor, el profe el lunes
recogié 23 manzanas, el martes
16 patatas y el miércoles 43
manzanas. ;Cuantas manzanas
recogio en total?
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